
YouGov Results - Six Nations Wales 
Six Nations
WALES Sample: 21st - 25th February 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

WALES . Moving on...Are you following the progress of Six 
Nations tournament?

Unweighted base 1009 455 554 74 135 162 156 482 517 492

Base 1009 487 522 115 134 159 150 451 505 505

Very closely 25% 30% 21% 16% 22% 22% 29% 28% 23% 27%

Fairly closely 25% 29% 22% 15% 22% 30% 23% 27% 28% 22%

Not very closely 20% 18% 22% 30% 22% 19% 22% 18% 23% 18%

Not at all 28% 21% 34% 31% 34% 28% 25% 26% 26% 29%

Don't know 2% 2% 1% 8% 1% 1% 2% 1% 0% 3%

WALES Which country do you think will win the Six 
Nations tournament?

Unweighted base 514 279 235 22 59 83 81 269 267 247

Base 506 286 220 35 59 83 78 251 255 251

England 5% 6% 4% 3% 2% 5% 6% 6% 6% 4%

Wales 18% 15% 22% 22% 13% 25% 22% 16% 14% 22%

France 53% 58% 46% 47% 65% 46% 56% 52% 54% 52%

Italy 0% 1% 0% - - 2% - 0% 0% 1%

Ireland 15% 16% 13% 29% 16% 17% 12% 12% 19% 10%

Scotland 0% - 0% - - 1% - - - 0%

Don't know 8% 5% 13% - 3% 4% 4% 14% 6% 10%

WALES Where have you or will you be watching any of the 
Six Nations tournament? Please select all that apply.

Unweighted base 514 279 235 22 59 83 81 269 267 247

Base 506 286 220 35 59 83 78 251 255 251

At home 89% 87% 91% 87% 81% 83% 94% 92% 87% 91%

In the pub/bar 24% 30% 16% 69% 32% 29% 24% 14% 28% 19%

A friends home 6% 7% 5% 3% 24% 5% 6% 3% 9% 4%

A stadium 7% 8% 7% 18% 13% 6% 8% 5% 9% 6%

Other family members homes 6% 5% 6% 3% 18% 8% 4% 3% 7% 5%

Somewhere else 3% 4% 1% - 4% 4% 6% 2% 3% 3%

Don't know 2% 1% 2% 3% - 3% 1% 2% 2% 1%

Total

Gender Age Social Grade
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